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PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DE L’EPS
DU 29 SEPTEMBRE 2020

Sur convocation du Président, Monsieur Fernand Bordes, les 
générale le 29 septembre 2020 à 20h30 au Centre social Les Airelles salle Univers.

La présidente de l’USR rappelle que, au regard du contexte actuel, l’ensemble des délais pour approuver 
les comptes, le rapport financier ou convoquer l’Assemblée Générale pour approuver ces documents 
ont été prorogés de 3 mois soit le 30 septembre 2020.

En raison de l’arrêté préfectoral n° 2020/PJI/285 portant interdiction des rassemblements festifs ou 
familiaux dans les établissements r
d’adhérents était limité  à 30 personnes dans la salle Univers.

Absent excusé : Fred Siam 

Secrétaire de séance : Pierrette Villeriot

Il a été établi une feuille d’émargement des membres pré
membres présents ou représentés (29 adhérents présents et 49 pouvoirs).

Le président précise que d’après le règlement intérieur de l’USR, 5 % des inscrits y compris 
sont nécessaires pour commencer l’assemblée générale. Avec 2

Le président ouvre la séance à 20h45 et commence par remercie
participation. 

Il rappelle ensuite les différents points à l’ordre 

 Rapport d’activité 
 Bilan financier 
 Questions diverses 
 Renouvellement du bureau

 

A. RAPPORT D’ACTIVITE

Le président présente le rapport d’activité

L’Eduction Physique et Sportive est l’une des 15 sections de l’
adhérents. Elle est divisée en cinq sections

1. La gym volontaire adulte du matin
2. La gym volontaire adulte du soir
3. La gym volontaire adulte « douce
4. La randonnée pédestre 
5. La marche nordique. 
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VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DE L’EPS
DU 29 SEPTEMBRE 2020 

 

 
Sur convocation du Président, Monsieur Fernand Bordes, les adhérents se sont réunis
générale le 29 septembre 2020 à 20h30 au Centre social Les Airelles salle Univers.

rappelle que, au regard du contexte actuel, l’ensemble des délais pour approuver 
er ou convoquer l’Assemblée Générale pour approuver ces documents 

ont été prorogés de 3 mois soit le 30 septembre 2020. 

n° 2020/PJI/285 portant interdiction des rassemblements festifs ou 
tablissements recevant du public dans le département de Seine

d’adhérents était limité  à 30 personnes dans la salle Univers. 

: Pierrette Villeriot 

Il a été établi une feuille d’émargement des membres présents et représentés qui laisse un total de 78 
membres présents ou représentés (29 adhérents présents et 49 pouvoirs). 

Le président précise que d’après le règlement intérieur de l’USR, 5 % des inscrits y compris 
sont nécessaires pour commencer l’assemblée générale. Avec 232 adhérents, le quorum est atteint.

Le président ouvre la séance à 20h45 et commence par remercier toute l’assemblée pour leur 

Il rappelle ensuite les différents points à l’ordre du jour : 

Renouvellement du bureau 

RAPPORT D’ACTIVITE 

Le président présente le rapport d’activité : 

portive est l’une des 15 sections de l’Union Sportive de 
adhérents. Elle est divisée en cinq sections : 

La gym volontaire adulte du matin 
La gym volontaire adulte du soir 

douce » 
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VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DE L’EPS 

réunis en Assemblée 
générale le 29 septembre 2020 à 20h30 au Centre social Les Airelles salle Univers. 

rappelle que, au regard du contexte actuel, l’ensemble des délais pour approuver 
er ou convoquer l’Assemblée Générale pour approuver ces documents 

n° 2020/PJI/285 portant interdiction des rassemblements festifs ou 
ecevant du public dans le département de Seine-et-Marne, le nombre 

sents et représentés qui laisse un total de 78 

Le président précise que d’après le règlement intérieur de l’USR, 5 % des inscrits y compris les pouvoirs 
, le quorum est atteint. 

toute l’assemblée pour leur 

portive de Roissy avec 232 
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1. La gym volontaire adulte du matin
 
 Le lundi de 10h10 à 11h10 
 Le jeudi de 9h à 10h dans la même salle avec Mme Sophie Alombert.

 

2. La gym volontaire du soir

 

 Le lundi de 20h30 à 21h30 au gymnase des Sapins avec Melle Caroline Oudin
 Le jeudi aux mêmes heures et même endroit ave
 Il a été décidé en réunion de bureau que la gym du soir serait annulée par le manque de 

participants pour la saison 2020/2021.

 

3. La gym volontaire adulte «
 
 Le lundi de 9h à 10h à la salle du Conservatoire de mus

Melle Leslie Breton

 

4. La randonnée pédestre se retrouve devant le stade Paul Bessuard

 

 Tous les dimanches matin à 8h45 pour partir avec un accompagnateur dans notre 
région pendant 3h environ

 Le premier dimanche du mois à 8h30 
sauf en décembre, janvier et février où nous 
et un guide pour les deux randonnées parisiennes

 Le 2ème et le 4ème mardi du mois à 8h30 sous la responsabilité de Claude
 Le vendredi après-

ou Claude. 

Pendant les vacances scolaires et les jours fériés, la présence d’un animateur n’est pas 
obligatoirement assurée. Tous les animateurs sont des 

 

5. La marche nordique encadré

 

 Le samedi à 8h45 
 Le mercredi matin 
 Le mercredi soir séance cardio de 19h45 à 
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La gym volontaire adulte du matin 

Le lundi de 10h10 à 11h10 à la salle Paté avec Melle Leslie Breton,
Le jeudi de 9h à 10h dans la même salle avec Mme Sophie Alombert.

La gym volontaire du soir 

Le lundi de 20h30 à 21h30 au gymnase des Sapins avec Melle Caroline Oudin
Le jeudi aux mêmes heures et même endroit avec Mme Nathalie Champagne
Il a été décidé en réunion de bureau que la gym du soir serait annulée par le manque de 
participants pour la saison 2020/2021. 

volontaire adulte « douce » se pratique  

Le lundi de 9h à 10h à la salle du Conservatoire de musique à la Ferme de l’Ayau avec 
Melle Leslie Breton 

La randonnée pédestre se retrouve devant le stade Paul Bessuard 

Tous les dimanches matin à 8h45 pour partir avec un accompagnateur dans notre 
région pendant 3h environ 
Le premier dimanche du mois à 8h30 pour une randonnée à la journée avec pique nique 
sauf en décembre, janvier et février où nous cherchons un parcours avec un restaurant 
et un guide pour les deux randonnées parisiennes 

mardi du mois à 8h30 sous la responsabilité de Claude
-midi à 13h30 ou 14h selon les saisons sous la responsabilité d’Alain 

nt les vacances scolaires et les jours fériés, la présence d’un animateur n’est pas 
obligatoirement assurée. Tous les animateurs sont des bénévoles. 

La marche nordique encadrée par 7 animateurs diplômés de la Fédération se 

Le mercredi matin à 8h45 pour les initiés 
r séance cardio de 19h45 à 22h avec Olivier 
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à la salle Paté avec Melle Leslie Breton, 
Le jeudi de 9h à 10h dans la même salle avec Mme Sophie Alombert. 

Le lundi de 20h30 à 21h30 au gymnase des Sapins avec Melle Caroline Oudin 
Mme Nathalie Champagne 

Il a été décidé en réunion de bureau que la gym du soir serait annulée par le manque de 

ique à la Ferme de l’Ayau avec 

Tous les dimanches matin à 8h45 pour partir avec un accompagnateur dans notre 

pour une randonnée à la journée avec pique nique 
un parcours avec un restaurant 

mardi du mois à 8h30 sous la responsabilité de Claude ou Francis 
la responsabilité d’Alain 

nt les vacances scolaires et les jours fériés, la présence d’un animateur n’est pas 

diplômés de la Fédération se retrouve : 
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Le planning des sorties est prévu po

Les initiés de la marche nordique sont de plus en plus nombreux le mercredi matin et la 
plupart du temps encadrés par un accompagnateur

 

                   

 Le président rappelle que le club subventionne des formations
animateur randonnée pédestre, 

 

 Le président rappelle que le «
saison 2020-2021, il sera mis en ligne sur le site et le blog.
comptes-rendus à Richard

 

 Le club tient à la disposition des adhérents des vêtements à prix préférentiels puisque la 
section en prend en charge une partie

 

 Le président rappelle les activités proposées la saison passée
 En janvier rando à Paris avec un guide et pot de la nouvelle année
 En février rando à Paris avec un guide, duo marche nordique à Breuillet dans le 91 

et soirée du club à la Grande Halle
 En mars les activités ont été interrompues 

liées au Covid 19.

 

 Le président n’est pas en mesure de nous fournir le programme des prochaines activités en 
raison de la crise sanitaire.

 

 Le président nous rappelle les quelques moments forts de notre section
 

 1992 : création de la course à pied Oxygène
 1998 : Fernand devient président de l’EPS dans cette salle et création de la randonnée pédestre
 1999 : création des logos et des vêtements du
 2000 : les coureurs nous quittent pour créer le club d’athlétisme
 2001 : première porte ouverte à tous pour la randonnée à Roissy
 2003 : création du site par Christian
 2012 : création de la marche nordique
 2014 : création du blog par Bernard
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Le planning des sorties est prévu pour 3 mois et donné un mois à l’avance. 

Les initiés de la marche nordique sont de plus en plus nombreux le mercredi matin et la 
plupart du temps encadrés par un accompagnateur. 

---ooOoo--- 

Le président rappelle que le club subventionne des formations : animateur marche 
animateur randonnée pédestre, immatriculation tourisme, baliseur des sentiers.

Le président rappelle que le « Petit journal » ne sera plus édité sous sa forme 
2021, il sera mis en ligne sur le site et le blog. Pensez à envoyer vos photos et 

rendus à Richard et à Bernard. 

Le club tient à la disposition des adhérents des vêtements à prix préférentiels puisque la 
end en charge une partie. 

Le président rappelle les activités proposées la saison passée : 
En janvier rando à Paris avec un guide et pot de la nouvelle année
En février rando à Paris avec un guide, duo marche nordique à Breuillet dans le 91 

lub à la Grande Halle 
En mars les activités ont été interrompues suite à des décisions gouvernementales 
liées au Covid 19. 

Le président n’est pas en mesure de nous fournir le programme des prochaines activités en 
raison de la crise sanitaire. 

président nous rappelle les quelques moments forts de notre section

: création de la course à pied Oxygène 
: Fernand devient président de l’EPS dans cette salle et création de la randonnée pédestre
: création des logos et des vêtements du club 
: les coureurs nous quittent pour créer le club d’athlétisme 
: première porte ouverte à tous pour la randonnée à Roissy 
: création du site par Christian 
: création de la marche nordique 
: création du blog par Bernard 
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ur 3 mois et donné un mois à l’avance.  

Les initiés de la marche nordique sont de plus en plus nombreux le mercredi matin et la 

: animateur marche nordique, 
liseur des sentiers. 

» ne sera plus édité sous sa forme actuelle. Pour la 
Pensez à envoyer vos photos et 

Le club tient à la disposition des adhérents des vêtements à prix préférentiels puisque la 

En janvier rando à Paris avec un guide et pot de la nouvelle année 
En février rando à Paris avec un guide, duo marche nordique à Breuillet dans le 91 

suite à des décisions gouvernementales 

Le président n’est pas en mesure de nous fournir le programme des prochaines activités en 

président nous rappelle les quelques moments forts de notre section : 

: Fernand devient président de l’EPS dans cette salle et création de la randonnée pédestre 
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 2016 : création de la gym douce
 Le petit journal du N° 32 au N° 119
 Formation de 10 animateurs brevetés pour la randonnée
 Formation de 12 animateurs brevetés pour la marche nordique
 Formation de 3 baliseurs brevetés pour les sentiers en Seine et Marne
 Formation de 3 animateurs brevetés pour l’immatriculation tourisme
 Quelques séjours rando de 10 jours en dehors de la France métropolitaine
 Tyrol ; La Réunion

napolitaine. 
 De très mauvais moments avec le décès de Jacqueline et de Ghyslaine qui étaient au bureau.

 

Le président termine ce rapport d’activité en remerciant chaleureusement nos partenaires, tous les 
accompagnateurs et les bénévoles qui viennent nous r
membres du bureau qui assurent le bon fonctionnement du bureau.

L’assemblée générale approuve à l’unanimité le rapport d’activité.

 

B. BILAN FINANCIER 

Le résultat comptable a été délivré à tous les adhérents prése

Les comptes sont commentés par la trésorière Mme Marie
Bordes en détaille les chapitres. 

L’assemblée générale approuve 

 

C. DIVERS 

 

Philippe Plésant rend hommage à Fernand pour 

Le président remercie chaudement Christian pour son investissement et la mise à jour du site, Bernard 
pour la création et la mise à jour du blog et Phiphi pour les bons petits plats 
ces nombreuses années.  

 

D. DEMISSION DU BUREAU

Le président informe l’assemblée de la démission du bureau.

 

E. ELECTION DU NOUVEAU BUREAU

Le président de séance sollicite les candidatures en vue de composer le bureau.
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: création de la gym douce 
Le petit journal du N° 32 au N° 119 
Formation de 10 animateurs brevetés pour la randonnée 
Formation de 12 animateurs brevetés pour la marche nordique 
Formation de 3 baliseurs brevetés pour les sentiers en Seine et Marne 

ation de 3 animateurs brevetés pour l’immatriculation tourisme 
Quelques séjours rando de 10 jours en dehors de la France métropolitaine

; La Réunion ; Madère ; La Croatie ; La croisière Moscou Saint Petersburg

De très mauvais moments avec le décès de Jacqueline et de Ghyslaine qui étaient au bureau.

Le président termine ce rapport d’activité en remerciant chaleureusement nos partenaires, tous les 
accompagnateurs et les bénévoles qui viennent nous rejoindre lorsque c’est nécessaire et tous les 
membres du bureau qui assurent le bon fonctionnement du bureau. 

L’assemblée générale approuve à l’unanimité le rapport d’activité. 

Le résultat comptable a été délivré à tous les adhérents présents en début de séance.

Les comptes sont commentés par la trésorière Mme Marie-France Valdois et le président M. Fernand 

L’assemblée générale approuve à l’unanimité le rapport financier. 

Philippe Plésant rend hommage à Fernand pour ses 22 années de présidence. 

Le président remercie chaudement Christian pour son investissement et la mise à jour du site, Bernard 
du blog et Phiphi pour les bons petits plats concoctés tout au long de 

DEMISSION DU BUREAU 

Le président informe l’assemblée de la démission du bureau. 

ELECTION DU NOUVEAU BUREAU 

Le président de séance sollicite les candidatures en vue de composer le bureau. 
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Quelques séjours rando de 10 jours en dehors de la France métropolitaine : Martinique ; Corse ; 
; La croisière Moscou Saint Petersburg ; Italie 

De très mauvais moments avec le décès de Jacqueline et de Ghyslaine qui étaient au bureau. 

Le président termine ce rapport d’activité en remerciant chaleureusement nos partenaires, tous les 
ejoindre lorsque c’est nécessaire et tous les 

nts en début de séance. 

France Valdois et le président M. Fernand 

Le président remercie chaudement Christian pour son investissement et la mise à jour du site, Bernard 
concoctés tout au long de 
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Se présentent : 

 Fernand Bordes 
 Olivier Chabernaud 
 Richard Favraud 
 Patricia Guédamour 
 Marie-France Valdois 
 Pierrette Villeriot 

Il est procédé à l’élection des membres

 Fernand Bordes : élu à l’unanimité
 Olivier Chabernand : élu à l’unanimité
 Richard Favraud : élu à l’unanimité
 Patricia Guédamour : élue à l’unanimité
 Marie-France Valdois : élue à l’unanimité
 Pierrette Villeriot : élue à l’unanimité

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h45.

 

 

 

 

Le Président 

Fernand Bordes 
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Il est procédé à l’élection des membres : 

élu à l’unanimité 
élu à l’unanimité 

élu à l’unanimité 
élue à l’unanimité 

élue à l’unanimité 
élue à l’unanimité 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h45. 
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